

假证贩子备20部手机“掉花腔”

——普陀警方从一张假房产证入手捣毁制假窝点

独家探案

为了让儿子进普陀区的一所小学上学,刘女士怀揣一张假的房产证,来到普陀区石泉路派出所要求迁户口。民警识破了假证,并顺藤摸瓜,于4月11日捣毁了一个大规模制假窝点,收缴470多张各类假证件和300多个伪造的印章,两名犯罪嫌疑人目前已被刑拘。

一张假房产证

4月7日下午,刘女士来到普陀区石泉路派出所,拿出房产证和户口簿,要求迁户口。她说,这套位于管弄路的房产是她的丈夫和小叔

子共有的,上面有兄弟俩的名字,但户口簿上只有小叔子一人的名字。现在,她要求把丈夫的户口从宝山区迁入,这样一来,她的儿子作为直系亲属,能随爸爸一起迁入户口。

然而,接待民警查看房产证时,却觉得不对劲。契税和印花税的完税标记模糊不清,房产证上打印的字体不规范。更怪的是,按照发证日期,当时已普及使用二代身份证了,可房产证上刘女士丈夫的身份证号码还是15位的。据此,民警判断,这是一本伪造的房产证,背后一定另有隐情。

原来,刘女士的儿子今年要上小学了,家人联系好了普陀区一所小学。但孩子的户口在宝山区,必须

先迁到普陀区才行。4月2日刘女士已经带着户口簿和真的产证来过派出所了,但办不了,因为房产证上只有小叔子一人的名字。如果要给她的丈夫办理加名手续,耗时太久了。孩子入学的事已是迫在眉睫,于是,刘女士“走捷径”,直接做了一张假产证,把丈夫的名字“加”上去。

顺势找到窝点

刘女士说,她是通过朋友关系找到制作假证的王某的。4月5日双方第一次通电话,敲定价格为300元。4月7日,两人在大华三路地铁站点碰头,一手交钱一手交货。事前,刘女士将真产证的照片以及相关个人信息都通过QQ邮箱发给

了王某。

民警决定顺藤摸瓜,4月11日,线索显示,王某将在镇坪路地铁站交货。当天中午11时许,王某果然出现在那里,交易了一张假的大学毕业证。随后,她乘地铁来到了2号线咸宁路站,完成了第二笔交易。接着,她又乘地铁来到7号线锦绣路站,换乘电瓶车到了亲戚家,这里是一个“半成品”仓库,堆放了大量假证的“模板”。王某最后来到了新浦路上的暂住地,呆了一会儿又出门“送货”。此时已是当晚9时,民警迅速出击,控制住王某和王某丈夫的姐姐,并在她们的暂住地查获大量假证和假章,几乎涵盖了市面上所有的证件类型。当时屋里两台电

脑上,用于联系生意的QQ还保持在线状态。警方还发现一本账簿,内有上百条交易记录。

使用廿部手机

36岁的王某交代,她来自湖南娄底,通过网上发布办证信息招揽生意。王某表示,自己只是制假利益链上的最后环节,只负责对外交易,至于假证的“模板”从何而来,谁负责加工并打印,她都语焉不详,不肯老实交代。

民警抓获王某时,她随身携带着5部手机。原来,王某深知自己“冲锋在前”,风险很大,给自己配备了20部手机,每次交易都用不同的手机号码。本报记者 徐轶汝

男女窃贼失风持械伤人

正在购物的民警章俊出手勇擒歹徒

本报讯(通讯员林荣贵 胡晟玮 记者徐轶汝)4月23日,一对男女窃贼在本市某超市内盗窃时被工作人员发现,竟然持械行凶将两名保安人员打伤,正在超市购物、身着便服的铁路民警章俊冲上去与歹徒搏斗,并将其制服并交给闻讯赶来的民警。当日上午,上海铁路公安处乘警支队民警章俊与家人前往中华新路上的某大型超市购物,章俊在超市地下车库停车时,忽然看到一名超市工作人员大喊“抓住他”,两名保安正追赶着一男一女,男的手持铁棍,体形彪悍,身高在1.80米以上,女的跟在其身后,准备驾车逃离。见状,身着便服的章俊立即冲上前,发现两名保安满头是血,倒在地上。“赶快报警!”说完,章俊顺着彪形大汉的逃跑方向一路追赶至超市的广场上。面对身高马大、手持钝器的歹徒,章俊没有畏惧,与男贼展开搏斗,他以敏捷的身手瞬间将男子擒住,牢牢地控制在原地。几分钟后110警车赶到,章俊配合民警缴获歹徒手中一根长约20厘米的铁棍外,还在其裤兜里搜出一把弹簧刀,同时将其另一女同伙抓获。



保密真的很重要

新《保密法》修订实施三周年即将到来。前天下午,徐汇区保密法制宣传教育基地在徐汇区检察院揭牌成立。保密教育基地由前言,学法律,泄密就在身边,以及保密你我负责四个展示区组成。通过多媒体展示,案例剖析等多种形式,全方位宣传保密意识,揭示泄密之害。图为基地工作人员向参观者讲解保密的重要性。本报记者 张龙 摄影报道

多名歹徒在浦东屡屡下手 快递车辆遭尾随盗窃

本报(记者孙云)浦东近期接连发生多起快递员送货期间被尾随行窃案件。

几天前,一家快递公司向浦东警方报案称,公司业务员在陆家嘴一幢商务楼送快件时,电动自行车停放在楼下。业务员从二楼一个客户处出来时,发现车上货物少了几件,其中还有一台笔记本电脑。警方接警后,抓获三名犯罪嫌疑人,并查证三人此前曾在别处作案两起,三起案件涉案金额总计10万余元。目前,三人均被处以刑事拘留。

记者同时了解到,经浦东新区检察院提起公诉,浦东新区近日宣判了一起盗窃快递员快件并欲行

诈骗的案件。

今年1月18日中午,出狱才没多久的惯犯王某在浦东华都大厦门口,看见一辆快递送货车上有三个纸箱。乘快递员不在,他搬下两个纸箱,里面有名牌奶粉、婴儿保健品等进口产品。纸箱上的快递面单上有收件人电话、姓名,王某行窃得手后并不满足,竟又打电话给收件人,并在通话中套出该商品系货到付款的信息,便假冒快递员与对方约定送货上门,打算借此再骗取一笔货款。幸而,快递员已经报案,王某与买家见面时,被警方抓个正着。浦东新区法院以盗窃罪判处其拘役四个月,并处罚金人民币6000元。

女子贩毒落网 男友自称无关

杨浦区检察院抽丝剥茧揪出幕后毒贩

本报讯(记者郭剑峰 通讯员俞都都)女子陈某在贩毒时被公安机关抓获,从其与同居男友王某住所查获毒品50余克,但王某称自己对女友贩毒之事一无所知。因此公安机关仅以非法持有毒品50余克将王某移送检察机关审查起诉。杨浦检察院审查发现,这看似简单明了的案件事实背后,却隐藏着层层玄机。检察官层层抽丝剥茧,揪出王某这个幕后毒贩,最终法院以他贩卖近60克毒品

定罪,判处有期徒刑15年。

2012年的一天,女子陈某在小区门口向购毒人员贩卖毒品时被警方抓获,陈的住所自然成为了警方搜查的对象。除了房间内查获的十多包毒品外,屋内一名王姓男子也进入了警方的视线。按照陈的口供,她与王已保持了较长时间的同居关系,他们一起吸毒,一起贩毒。

然而,面对检察官的讯问,王却一概否认。他始终坚持自己对陈贩

毒之事一无所知,且警方在毒品尿检过程中,发现王显示阴性,而陈竟是阳性,这一结果再一次否认了陈对王与其共同吸毒的指控。于是,公安机关移送检察院审查起诉时,只认定陈贩毒0.43克以及王非法持有毒品50余克。

那么,王果真与吸毒、贩毒毫无瓜葛吗?承办检察官对此打上了一个问号。检察官找到了向陈购买毒品的俞某。俞向检方透露了这样一个细

节:不久前,他曾进入陈与男友的同居住所,向陈购买毒品。当时他看见王让陈从橱柜中拿出一大包毒品,从中分装出小包交予自己。王在整个贩毒过程中始终扮演主导角色。承办人确认,对陈和王暂住处查获的所有毒品应认定为在二人控制、支配范围内,根据相关法律规定,搜缴的毒品以及俞某供述的购毒数量应一并计入贩卖毒品总数中。

最终,杨浦区法院采纳检察院指控,判决王某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑15年,剥夺政治权利5年,没收5万元;陈某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑15年,剥夺政治权利5年,没收4万元。

注射胰岛素 不用再“打针”

糖尿病患者专用无针注射器在沪上市

- 胰岛素最大单次取药量可达100个单位
- 胰岛素单次最大注射量达到50个单位

糖尿病患者专用无针注射器

雷允上药城2楼 咨询热线: 021-61156315

华山路2号静安寺对面

出租屋午夜突发大火 人伤物损

房客未合理使用需赔偿各类损失28万余元

本报讯(特约通讯员章伟聪 记者袁玮)因出租的房屋被人纵火焚烧,造成巨大经济损失,赵女士向法院起诉要求房客孙先生赔偿各项损失28万余元。近日,长宁区法院对这起特殊的房屋租赁合同纠纷案作出判决,赵女士的全部诉讼请求得到法庭的支持。

2011年2月,赵女士将虹桥路上一套三室两厅的房屋出租给孙先生。双方约定租期一年,月租金5500元。双方约定,租赁期间孙先生应合理使用承租的房屋及附属设施,因使用不当造成损坏的,由孙先生负责修复或经济赔偿。

然而,就在租赁合同即将到期的时候,去年1月末的一个深夜,孙先生租住的这套房子突然发生火灾。大火不仅烧毁了屋内装潢、家具和电器,还将一名男子烧成重伤。据检察机关起诉书认定,犯罪嫌疑人任某(孙先生的朋友),因猜疑其家人与一名男子有不正当关系,因而对该男子怀恨在心。案发当日深夜,任某将该男子约至孙先生租住的房屋内,趁其不备,将汽油浇洒在他头、颈等部位,随即点燃后逃离。大火虽被消防部门扑灭,但该男子全身大面积烧伤,构成重伤,赵女士的房子也被烧得面目全非。

去年4月,赵女士向法院起诉,要求孙先生赔偿装潢、家具、电器及租金等损失共计28.61万元。赵女士认为,孙先生作为承租人没有按照租赁合同的约定合理使用房屋,造成房屋及物品损失,理应承担赔偿责任。孙先生则认为,赵女士的损失是由他人故意纵火造成的,与自己没有关系。自己在租赁期间没有任何违反合同的行为,不应承担赔偿责任。

近日,法庭根据在案证据及鉴定结论,逐项核定原告诉请后作出判决:被告孙先生应支付原告赵女士装修损失费、家具、租金损失费等共计28.61万元。